

广元日报

中共广元市委机关报 广元日报社出版 国内统一刊号CN51-0093(代号61-110)
2017年8月15日 星期二 农历丁酉年 闰六月廿四 今日8版 总第7629期 广元新闻网网址 WWW.gywxw.cn 信研编委 赖琴芳



把生态文明建设放在突出地位 为子孙后代留下一方美丽的土地

论共产党人的奋斗姿态

新华社记者

习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话中强调,“以新的精神状态和奋斗姿态把中国特色社会主义推向前进”。这是党在新的历史起点上对广大党员干事创业作风的重要要求。

显著提升、社会发展成就巨大。尤其是党的十八大以来,党和国家事业发生历史性变革,我国发展站到了新的历史起点上,中国特色社会主义进入新的发展阶段。这一切无不源于党团结带领人民进行的艰苦卓绝的奋斗。

作风和意志品质。这样的奋斗姿态源于党的全心全意为人民服务的宗旨,是共产党人对民族复兴事业的忠诚担当。

促进发展的征程中勇涉险滩、敢啃硬骨头。当前,尤其要切实增强“四个意识”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,抓好各项决策部署贯彻落实,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。



8月13日,2017中国·广元曾家山生态美食烹饪国际邀请赛开赛,来自意大利、巴基斯坦等国家和川陕甘渝冀等省市的50余名厨师同台竞技。



四川中哲新材料科技有限公司是一家矿产资源型深加工企业,主营产品为高纯电解金属铝。四川虹晶科技有限公司主要从事玻璃制品的生产加工,于今年7月建成投产。

服务设施建设。要加强协调配合,做细做实群众工作,为重大项目建设提供优质服务和良好施工环境。

第三届苍溪红心猕猴桃采摘节 8月28日开幕

本报讯(刘鸿博 记者 安元琴)记者从2017年第三届中国·苍溪红心猕猴桃采摘节新闻发布会上获悉,第三届苍溪红心猕猴桃采摘节将于8月28日开幕。

种,并开通了“京东苍溪馆”,线上线下年交易量实现12万吨;按照种植园联旅游园的发展模式,拓展互动服务产业链,建成红心猕猴桃国家AAA旅游景区2个、休闲旅游观光园8个、休闲农庄187家。

市环保局快查快办 中央环保督察重点信访件

本报讯(记者 俞明月)高度重视,快查快办。8月11日、12日,在接到中央环保督察组交办的两件重点信访件后,市环保局立即派遣调查小组进行调查处理。

8月13日,市环保局调查小组前往广元经济技术开发区,调查启明星铝业有限责任公司“未按规定办理危险废物转运联单”的信访件。

我国房地产市场过热局面降温

新华社北京8月14日电(杨学嘉 陈伟伟)国家统计局新闻发言人毛盛勇14日说,经过本轮调控,当前我国房地产市场过热局面得到一定程度降温,总体运行平稳。

地产业市场尽管有所降温,但总体运行比较平稳。毛盛勇分析,今年上半年,房地产对经济增长的贡献率是6.2%,上年同期是8.2%。

广元:绝不让一名大学生因贫失学

记者 何开红 刘健

2016年高考结束,家住旺苍县五权镇三溪村三社的何丹,收到了考入石家庄师范专科学校的录取通知书。虽然家里一贫如洗,可对于一年几千元的学费和生活费,何丹并不犯愁。

为了确保大学生顺利完成学业,近年来,市委、市政府高度重视学生资助工作,并在政策和资金等方面给予支持。

办理流程简单快捷,在校学习期间的利息全部由财政补贴,贷款期限长达20年。

由于我市探索创新的募捐助学新路规范有序、公平公正,近年来,永隆集团、长虹集团、郎酒集团等50余家爱心企业、单位和近万名爱心人士积极响应,慷慨捐赠。

青春逐梦 让人生更出彩

候选学子: 向银涛
毕业学校: 苍溪中学
高考分数: 498分
录取院校: 四川大学锦江学院

帮助每一位 有梦想的青年
2017'第十三届永隆慈善助学系列报道

向银涛出生于朝天区一个偏远小山村,那里农业无法规模化发展,种庄稼几乎不能挣钱,至今仍未有完全摆脱贫困,村民们只有靠外出务工谋生。

父亲一直都没输血,病情一稳定就出院了,在家里休养了不到一个月后又开始外出打工。

让广元孩子在家门口享受到更优质教育· ⑥